Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің  мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін ішкі конкурс
Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:  

С-О-5 санаты үшін: 


жоғары білім;
     
 мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
      
жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
     
1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
    
 2) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
      
3) В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес мемлекеттік әкімшілік лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда немесе Қазақстан Республикасы Парламентінің депутаты мәртебесінде немесе тұрақты негізде қызмет ететін облыс, республикалық маңызы бар қала, астана, аудан (облыстық маңызы бар қала) мәслихатының депутаты мәртебесінде немесе халықаралық қызметкер мәртебесінде қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес;
      
4) мемлекеттік қызмет өтілі орталық, облыстық немесе қалалық деңгейдегі құқық қорғау органдарының кіші басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың сержанттар құрамынан төмен емес немесе әскери атағында кіші сержанттар құрамынан төмен емес Қарулы Күштер әскери басқару органдарының тактикалық деңгейдегі, жергілікті әскери басқару органдарының немесе әскери оқу орындарының лауазымдарында екі жылдан кем емес;
      
5) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
    

С-R-4 санаты үшін:

жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білімі барларға рұқсат етіледі.
      мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
      жоғары білім болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
  
 Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	C-О-5
	
83 282

	112 430

	C-R-4
	73 288
	99 106




І. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің  Батыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер  департаменті , 090000, Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Пойменная көшесі, 2/2 үй, анықтама үшін телефондар: 8(7112) 53-84-40, факс 8 (7112) 53-84-40, электрондық адресі taxwest@mgd.kz, kadri@taxwest.mgd.kz, Sa.Nurgalieva@kgd.gov.kz,   t.bisalieva@kgd.gov.kz  Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін ішкі конкурс жариялайды: 

1. Ақпараттық технологиялар басқармасының бас маманы (C-О-5 санаты, 1 бірлік). 


Функционалдық міндеттері: Ақпараттық жүйелерді, почта қызметі және корпоративтік желілерді қолданушыларды әкімшілендіру, байланыс каналдарының, желілік және серверлік құралдардың, ақпараттық жүйелердің, есептеу техникаларының, жұмыс станцияларының және вируска қарсы серверлердің  үздіксіз жұмыс жасауын қамтамасыз ету, бағдарламалық қамтамасыз етуді, ақпараттық жүйелерді және вирусқа қарсы бағдарламаларды орнату.

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес: экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент немесе техникалық ғылымдар және технологиялар: радиотехника, электроника және телекоммуникация, автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі. 

2. Ұйымдастыру-қаржы басқармасының ұйымдастыру бөлімінің бас маманы,  (C-О-5 санаты, 1 бірлік). 

Функционалдық міндеттері: Департаменттің қызметін бұқаралық ақпарат құралдары арқылы хабардар ету және мемлекеттік кірістер органдарының оң имиджін қалыптастыру, қауымдастық және бұқаралық ақпарат құралдарымен байланысты қамтамасыз ету, Департамент қызметіне қатысты ақпараттық материалдарды, пресс-релиз, анықтамалар және басқа да материалдар дайындау, бұқаралық ақпарат құралдарында және веб-сайтта орналастыру, бұқаралық ақпарат құралдарымен мониторингті ұйымдастыру, Департаменттің құрылымдық бөлімшелерімен бірге қоғамдық акциялар, брифингтер, пресс-конференциялар ұйымдастыру, теледидар және радиоға бағдарламалар дайындау, Департамент басшысының интервью беруін ұйымдастыру.  

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес: экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, мемлекеттік және жергілікті басқару немесе құқық: құқықтану, халықаралық құқық, құқық қорғау қызметі, кеден ісі немесе гуманитарлық ғылымдар: филология немесе педагогикалық. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі. 

3. Аудит басқармасының №2 аудит бөлімінің бас маманы,  (C-О-5 санаты, 1 бірлік). 

Функционалдық міндеттері: Салық және бюджетке түсетін басқа да міндетті төлемдердің барлық түрлері бойынша салық міндеттемесінің орындалуы мәселесімен салық тексерулерін жүргізу, салық төлеушілердің өтініштері мен шағымдары бойынша тексерулер жүргізу, салық тексеру актілерін ҚР ТСАЖ, ҚР САЭБ ақпараттық жүйелеріне енгізу және жөнелту, салық тексеру актілері бойынша салық төлеушілерге хабарламалар табыстау, салық төлеушілердің құқығын сақтау, салықтарды төлеу бойынша салық міндеттемелерін орындау мерзімдерін өзгерту бойынша уақтылы және сапалы мемлекеттік қызмет көрсету.

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес: экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, мемлекеттік және жергілікті басқару немесе құқық: құқықтану, халықаралық құқық, кеден ісі. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі. 

Құжаттарды қабылдау 2017 жылдың 17 сәуірінен бастап 2017 жылдың 19 сәуірін қоса алғанда 3 жұмыс күні ішінде мына мекен жайы бойынша 090000, Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Пойменная көшесі 2/2 үй, анықтама телефоны: (87112) 53-84-40, 53-84-22, факс 53-84-40, электрондық мекенжайы: taxwest@mgd.kz,kadri@taxwest.mgd.kz, Sa.Nurgalieva@kgd.gov.kz  t.bisalieva@kgd.gov.kz.  жүзеге асырылады. 

         
Аумақтық бөлімшелердің қызметкерлері сканерленген құжаттарын taxwest@mgd.kz, kadri@taxwest.mgd.kz, Sa.Nurgalieva@kgd.gov.kz,   t.bisalieva@kgd.gov.kz электрондық адреске ұсына алады.

IІ. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің  Батыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер  департаменті Орал қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, 090000, Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Некрасова көшесі, 30/1 үй, анықтама телефоны: (87112) 24-28-35, 24-28-85, факс 51-24-34, электрондық мекенжайы: uralsk@taxwest.mgd.kz, gihsanova@taxwest.mgd.kz, sgalieva@taxwest.mgd.kz, s.galieva@kgd.gov.kz Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс жариялайды:
1. Салықтық бақылау бөлімінің бас маманы (C-R-4 санаты, 1 бірлік). 
Функционалдық міндеттері: Басқа салық органының сұраныстары бойынша қарсы салық тексерулерін уақытында және сапалы жүргізу. Камералды бақылау жүргізу және қызметін тоқтатқан кезде қорытынды жасау. Салық төлеушілерге «Камералды бақылау нәтижесінде анықталған бұзушылықтарды жою туралы» хабарламаны салық төлеушіге уақытында жолдау. Мемлекеттік қызметшілердің мүлкіне жеке табыс салығы декларациясының дұрыстығына бақылау жұмысын жүргізу. Салық міндеттемесін уақытында орындамаған салық төлеушілерге орындату әдістерін қолдану. ҚР ӘҚК туралы Заңына сәйкес әкімшілік шараларды қолдану.

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білімі - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес: экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, мемлекеттік және жергілікті басқару, салық ісі. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі.

Құжаттарды қабылдау 2017 жылдың 17 сәуірінен бастап 2017 жылдың 19 сәуірін қоса алғанда 3 жұмыс күні ішінде мына мекен жайы бойынша 090000, Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Некрасова көшесі, 30/1 үй, анықтама телефоны: (87112) 24-28-35, 24-28-85, факс 51-24-34, электрондық мекенжайы: uralsk@taxwest.mgd.kz, gihsanova@taxwest.mgd.kz, s.galieva@kgd.gov.kz sgalieva@taxwest.mgd.kz жүзеге асырылады.

Аумақтық бөлімшелердің қызметкерлері сканерленген құжаттарын uralsk@taxwest.mgd.kz, gihsanova@taxwest.mgd.kz, sgalieva@taxwest.mgd.kz, s.galieva@kgd.gov.kz электрондық адреске ұсына алады.

ІІІ. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің  Батыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер  департаменті Бөрлі  ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, 090302, Батыс Қазақстан облысы, Бөрлі ауданы, Ақсай қаласы, 2 шағын аудан,  7/1 үй, анықтама телефоны: (871133) 31-0-26,           35-7-35, факс 31-0-26, электрондық мекенжайы: aimasheva@taxwest@mgd.kz, E.Algaziev@kgd.gov.kz, byrlin@taxwest.mgd.kz, Ai.Imasheva@kgd.gov.kz Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін ішкі конкурс жариялайды: 


1.Салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің бас  маманы  (C-R-4 санаты, 1 бірлік).
          Функционалдық міндеттері: Салықтық тексерулер нәтижесінде анықталған бұзушылықтарды жою, салық міндеттемесінің орындалуына бақылау жасау, салық төлеушілерге камералды бақылауды жүргізу, автоматтандырылған камералдық бақылау хабарламаларын салық төлеушілерге жолдау және олардың орындалуына бақылау жасау,  әрекетсіз салық төлеушілермен жұмыс, облыстық мемлекеттік кірістер департаментіне есептерді уақтытында табыс ету, тақырыптық және  қарсы тексерулерді ұйымдастыру және жүргізу, уәкілетті органдармен жұмыс, әкімшілік құқық бұзушылықтар бойынша материалдар толтыру, 2-Н тоқсандық статистикалық есебін жасау, салықтар мен бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдерді есептеу және жинау бойынша заңнамалық, нормативтік құқықтық актілерді қолдану мәселесі бойынша түсіндіру жұмысын жүргізу. Мемлекеттік кірістер басқармасы басшысы мен бөлім басшысының тапсырмаларын орындау.  

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білімі - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес: экономика,  есеп және аудит, қаржы немесе құқық: құқықтану. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі.

2. Мәжбүрлеп өндіру және ұйымдастыру жұмыстары  бөлімінің бас маманы (C-R-4 санаты, 1 бірлік).
Функционалдық міндеттері: Салық төлеушілердің мерзімінде орындалмаған салық міндеттемесінің орындалуын қамтамасыз ету тәсілдері мен салық берешегін мәжбүрлеп өндіріп алу шараларын қолдануы бойынша жұмысты, әлеуметтік аударымдарды, міндетті зейнетақы жарналарын есептеудің толықтығы мен төлеудің уақтылылығын бақылауды жүзеге асыру. Бересі сомасына талдау жасау және оны төмендету бойынша шараларды қолдану, салық заңнамасымен көзделген шаралардың барлығын қолданғаннан кейін «Оңалту және банкроттық туралы» Қазақстан Республикасының заңына сәйкес талап арыз жұмысын жүргізу, салық заңнамасын, зейнетақымен қамсыздандыру және әлеуметтік сақтандыру туралы заңнамаларды бұзғаны үшін әкімшілік-құқықтық ықпал ету шараларын қолдану. Әкімшілік құқық бұзушылық туралы материалдар толтыру. Мемлекеттік кірістер басқармасы басшысы мен бөлім басшысының тапсырмаларын орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білімі - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес: есеп және аудит, қаржы, менеджмент, мемлекеттік және жергілікті басқару немесе құқық:құқықтану, халықаралық құқық. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі.
Құжаттарды қабылдау 2017 жылдың 17 сәуірінен бастап 2017 жылдың 19 сәуірін қоса алғанда 3 жұмыс күні ішінде мына мекен жайы бойынша 090302, Батыс Қазақстан облысы, Бөрлі ауданы, Ақсай қаласы, 2 шағын аудан,  7/1 үй, анықтама телефоны: (871133) 31-0-26, 35-7-35, факс 31-0-26, электрондық мекенжайы: aimasheva@taxwest@mgd.kz, Ai.Imasheva@kgd.gov.kz  E.Algaziev@kgd.gov.kz, byrlin@taxwest.mgd.kz жүзеге асырылады. 

         
Аумақтық бөлімшелердің қызметкерлері сканерленген құжаттарын aimasheva@taxwest@mgd.kz, Ai.Imasheva@kgd.gov.kz.  E.Algaziev@kgd.gov.kz, byrlin@taxwest.mgd.kz электрондық адреске ұсына алады.

Іріктеуге қатысу үшін: 

а) нысанға сәйкес өтініш;

б) кадр қызметімен расталған қызметтік тізімі талап етіледі. 


Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күні бұрын кешіктірілмей береді.  Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады.
 
Құжаттарды қабылдау ішкі конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 3 жұмыс күні ішінде жүзеге асырылады.

Әңгімелесу өткізу мерзімі мен орны:  ішкі конкурсқа қатысатын және әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны кандидаттарды әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап үш жұмыс күні ішінде С-О-5, С-R-1 санаттары бойынша Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Пойменная көшесі 2/2 үй және С-R-4 санаты бойынша Орал қаласы, Некрасова көшесі, 30/1 үй  және Батыс Қазақстан облысы, Бөрлі ауданы, Ақсай қаласы, 2 шағын аудан,  7/1 үй мекен-жайлары бойынша әңгімелесуден өтеді.
