                                     Борышкерінің мүлкін (активтерін)

бағалау бойынша қызметті сатып алу жөніндегі конкурсты өткізу
                                   туралы  ақпараттық хабарлама
     
БҚО, Орал қаласы, Алмазов  көшесі, 28  үйі  мекенжайындағы банкроттық басқарушысы Тоясов М.Х. ЖСН 610920300247 , Қазақстан Республикасы, Батыс Қазақстан облысы, Жәнібек ауданы,Жәнібек селосы,Ихсанов көшесі,106   үйінде  орналасқан  борышкер  «Сабанов Е.К. .» ШҚ, ЖСН 770809302231, мүлкін (активтерін) бағалау бойынша қызметті сатып алу жөніндегі конкурсты жариялайды. 

    
Борышкердің мүлкі (активтері) құрамына кіретіндер: 

Қазақстан Республикасы, Батыс Қазақстан обл., Жәнібек ауданы,Талов  ауылдық округінің  жерінде орналасқан  алаңы 1 130  га  жер участкесінің уақытша өтеулі жер пайдалану (жалға алу)  құқығы. Мерзімі - 49 жыл, 
    
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабарламаны жариялаған күннен бастап он  жұмыс күні ішінде Қазақстан Республикасы, Батыс Қазақстан обл.,  Орал қ.,Шолохов  көшесі, 35 үйі  мекенжайы бойынша  сағ. 900 бастап 1800 дейін қабылданады, түскі үзіліс сағ. 1300 бастап 1430 дейін, тел.                         8 702 886 63 63.  
      
Конкурсты ұйымдастыру бойынша шағымдар Қазақстан Республикасы, Батыс Қазақстан обл., Орал қ., Пойма көшесі 2/2, тел. 8 (711-2) 24-32-99, электрондық пошта: taxwest@mgd.kz     мекен жайы бойынша  сағ 900 бастап 1830 дейін қабылданады, түскі үзіліс сағ. 1300 бастап 1430 дейін.

                 Банкроттық басқарушысы                                        М.Тоясов
