Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің  мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс
Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:  

С-R-1 санаты үшін: 


жоғары білім;
      мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
      жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
      1) мемлекеттік қызмет өтілі үш жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе А-4, B-4, C-4, C-O-4, C-R-2, D-4, D-O-3, Е-3, E-R-2 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
      2) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда төрт жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе А-4, B-4, C-4, C-O-4, C-R-2, D-4, D-O-3, Е-3, E-R-2 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
      3) мемлекеттік қызмет өтілі төрт жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау органдардың орта басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші офицерлік құрамынан төмен емес лауазымдарда екі жылдан кем емес;
     4) жоғары оқу орындарынан кейінгі оқу бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;

С-R-4 санаты үшін:
      жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы накты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім барларға рұқсат етіледі.
      мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
      жоғары білім болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
      
Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	C-R-1
	109 548
	192 381

	C-R-4
	73 288
	99 106



І. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің  Батыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер  департаменті , 090000, Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Некрасова көшесі,  30/1 үй,  нақты орналасқан мекен-жайы: Пойменная көшесі, 2/2 үй, анықтама үшін телефондар: 8(7112) 53-84-40, факс 8 (7112) 53-84-40, электрондық адресі taxwest@mgd.kz, kadri@taxwest.mgd.kz, Sa.Nurgalieva@kgd.gov.kz,   t.bisalieva@kgd.gov.kz  Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс жариялайды: 

1. Қаратөбе ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының басшысы (C-R-1 санаты, 1 бірлік). 

Функционалдық міндеттері: Мемлекеттік кірістер  басқармасының жұмысын ұйымдастыру және басшылық жасау, Мемлекеттік кірістер  басқармасына жүктелген міндеттердің орындалуы мен  функцияларының жүзеге асырылуын бақылау, мемлекеттік кірістер органдарының стратегиялық дамуындағы  салықтардың толық түсуін қамтамасыз ету, мемлекеттік кірістер органдарының қызметіне қоғамның қанағаттануын қамтамасыз ету, басқарма қызметкерлерін Қазақстан Республикасының заңдылықтарына сәйкес қызметке тағайындау және қызметтен босату, Мемлекеттік кірістер басқармасының бақылау-экономикалық жұмыстарын жоспарлау, болжам көрсеткіштерінің орындалуына, салықтар мен басқа да бюджет төлемдерінің қарыздарын өндіріп алуға қажетті жағдайлармен қамтамасыз ету, Мемлекеттік кірістер  басқармасының қызметкерлеріне қажетті әдістемелік-кеңестік көмек көрсету, Мемлекеттік кірістер  басқармасы қызметкерлерінің сыбайлас жемқорлық іс-әрекеттерінің алдын алу, қызмет бабын теріс пайдалануды ескерту, сыбайлас жемқорлықты жою шараларын қарастыру.

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес:  экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, мемлекеттік және жергілікті басқару немесе құқық: құқықтану білімі. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі. 

Құжаттарды қабылдау  2016 жылдың  13 желтоқсанынан бастап 2016 жылдың 15 желтоқсанын қоса алғанда 3 жұмыс күні ішінде мына мекен жайы бойынша 090000, Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Пойменная көшесі 2/2 үй, анықтама телефоны: (87112) 53-84-40, 53-84-22, факс 53-84-40, электрондық мекенжайы: 

taxwest@mgd.kz,kadri@taxwest.mgd.kz,Sa.Nurgalieva@kgd.gov.kz  t.bisalieva@kgd.gov.kz.  жүзеге асырылады. 

         
Аумақтық бөлімшелердің қызметкерлері сканерленген құжаттарын taxwest@mgd.kz, kadri@taxwest.mgd.kz, Sa.Nurgalieva@kgd.gov.kz,   t.bisalieva@kgd.gov.kz электрондық адреске ұсына алады.

І. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің  Батыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер  департаменті Сырым  ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, 090900, Батыс Қазақстан облысы, Сырым ауданы, Жымпиты ауылы, Қазақстан көшесі,  8 үй, анықтама телефоны: (871134) 31-1-28, 31-1-23, факс 31-1-28, электрондық мекенжайы: sirim@taxwest.mgd.kz,   atajkenov@taxwest.mgd.kz, brazieva@kgd.gov.kz Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс жариялайды: 

1. Салық төлеушілермен жұмыс және өндіру бөлімінің бас маманы (уақытша, негізгі қызметкердің бала күту демалысы кезеңіне, 2017 жылдың 17 қарашасына дейін), (C-R-4 санаты, 1 бірлік). 
       
Функционалдық міндеттері: Салықтық тексерулер мен салықтық бақылауларды жүргізу. Дәрменсіз салық төлеушілерді банкрот деп тану туралы талап-арыздар дайындау; салық төлеушілердің  қарсылықтары мен келіспеушіліктері сот істеріне қатысу. Салық төлеушілерге қатысты әкімшілік хаттамалар толтыру.Салық заңдылығын бұзған және берешегі бар салық төлеушілерге хабарламалардың уақытында, дұрыс жіберілуін қадағалау.Батыс Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментіне және басқа да заңды немесе жеке тұлғаларға берілетін есептерді мезгілінде беру. Берешектерді мәжбүрлеп өндіру шараларын қолдану, банкроттық рәсімдерден жүргізу. №1-АВ, АП карточкаларын уақытылы толтырып әкімшілік істері деректер базасына енгізу  үшін тапсыру, айыппұлдарды мәжбүрлі өндіріп алу үшін шаралар қолдану. Салынған әкімшілік айыпұлдардың есебін жүргізу. ЕУСС бағдарламасының есебін жүргізу. Басқарманың бухгалтерлік есебін жүргізу. Мемлекеттік кірістер басқармасы басшысының және бөлім басшысының тапсырмаларын орындау.

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы накты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім- әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес: экономика, есеп және аудит, менеджмент, қаржы, мемлекеттік және жергілікті басқару немесе құқық: құқықтану, халықаралық құқық, құқық қорғау қызметі. Мүмкіндігінше, негізгі қызмет саласы бойынша қайта даярлау курстарынан өткені туралы сертификаттың болуы. Қазақстан Республикасының заңнамалары мен нормативтік құқықтық актілерін, «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білуі.

Құжаттарды қабылдау 2016 жылдың  13 желтоқсанынан бастап 2016 жылдың 15 желтоқсанын қоса алғанда 3 жұмыс күні ішінде мына мекен жайы бойынша 090900, Батыс Қазақстан облысы, Сырым ауданы, Жымпиты ауылы, Қазақстан көшесі,  8 үй, анықтама телефоны: (871134) 31-1-28, 31-1-23, факс 31-1-28, электрондық мекенжайы: sirim@taxwest.mgd.kz, atajkenov@taxwest.mgd.kz, brazieva@kgd.gov.kz бойынша жүзеге асырылады. 

         
Аумақтық бөлімшелердің қызметкерлері сканерленген құжаттарын sirim@taxwest.mgd.kz,   atajkenov@taxwest.mgd.kz, brazieva@kgd.gov.kz электрондық адреске ұсына алады.

Іріктеуге қатысу үшін: 

а) нысанға сәйкес өтініш;

б) кадр қызметімен расталған қызметтік тізімі талап етіледі. 


Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күні бұрын кешіктірілмей береді.  Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады.
 
Құжаттарды қабылдау ішкі конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 3 жұмыс күні ішінде жүзеге асырылады.

Әңгімелесу өткізу мерзімі мен орны:  ішкі конкурсқа қатысатын және әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны кандидаттарды әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап үш жұмыс күні ішінде С-R-1 санаты бойынша Батыс Қазақстан облысы, Орал қаласы, Пойменная көшесі 2/2 үй  және С-R-4 санаты бойынша Батыс Қазақстан облысы, Сырым ауданы, Жымпиты ауылы, Қазақстан көшесі, 8 үй мекен-жайы бойынша әңгімелесуден өтеді.



БҚО бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің 








   Адам ресурстары басқармасы
